

Благодарность

Мы, группа пенсионеров Борунзенского района г. Харькова, посетив Музей „Культурный Центр им. Н.К.Рериха“ выражаем благодарность руководству музея за организацию культурных программ и в частности выражаем благодарность лектору Наталье Владимировне, сотруднице Центра Гуманной Педагогики за проведение с нами цикла бесед о жизни и разнообразном творчестве Николая Константиновича Рериха, за её интересные рассказы о замечательных картинах художника, которые помогают поближе наше восприятие мира искусства.

Незавидное впечатление осталось у нас и просмотр видеоматериалов из репертуара нравственно-эстетической программы „Мир через Культуру“

Желаем коллектику музея „Культурный Центр им. Н.К.Рериха“ крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов, мира и красоты
С уважением к Вам.

Ясно 11.11 РР

Бакиева Роза
Чаломитова Надежда
Бондаренко Татьяна
Чебанова Елена

Костеминко Галина

Дукнова В.А.

Севрюкович

Янотьевич

Юровская

Сердюк -

Бедаси Г.И.

Григорьев В.

Гогуренко

Олейник Евгений

РР

РР

РР

12.08.2015, 16